
Referat af Generalforsamling 2026 
 
 

1. valg af dirigent 
Dirigent – Thyge 

 
    1a. valg af referent 
 Referent – Julia Korshøj 
 
    1b. valg af mindst 2 stemmetæller 
 Stemmetæller – Lisbeth + Kim Kristensen 
 

2. formandens beretning 
Jeg vil starte samme sted som sidste år, med økonomien. 
Men hvor det sidste år var 2. år i træk med underskud, kan jeg på klubben og 
bestyrelsen vegne med stolthed sige, at det er vendt. Resultatet i år er et overskud 
lige under 200.000 kr. 
Der kan fremhæves mange, men Kristoffer og Sørens arbejde med 
regionsmesterskabet har givet broderparten af overskuddet. 
SamJdigt kan vi for første gang i 3 år fremlægge et regnskab Jl Jden, så mange tak Jl 
Lisbeth og Kim, og selvfølgelig vores revisor, KrisJan Pallesen. 
Lisbeth og Kim har fået styr på regnskabet og det bliver leMere at overtage for den 
næste kasserer en dag, og KrisJan Pallesen har sparet klubben for mellem 35.000 og 
50.000 kr for revision. Prisen for revisionen er selvfølgelig en længere historie, men 
den gider jeg ikke i aOen. 
Vi har igen fremgang med Jlmeldte, men det er et lille tal. Den nye bestyrelse vil 
derfor fortsæMe med at reklamere for holdene, bl.a. ved akJvitet på sociale medier 
samt uddeling af flyers i byen. Vi er eOerhånden blevet opmærksomme på, at flere og 
flere af svømmere er to-sprogede og taler indisk eller ukrainsk, hvorfor vi får en flyer 
på både dansk og engelsk. 
Desværre er der ikke luMer gode nyheder. Vi har et slip i arvefølgen i forhold Jl 
frivillige. Vi giver corona skylden, men ligegyldigt om det er Jlfældet eller ej, så står vi 
nu med det problem, at mange af vores frivilliges børn snart tager på eOerskole, og 
det betyder at nogle ikke kommer Jlbage, og deres forældre så ikke er frivillige her 
længere. Der har så ikke været et stort hold lige bagved klar Jl at tage over, og mange 
af de nye konkurrence svømmeres forældre, må derfor Jdligere ind i klubben og 
overtage de administraJve opgaver. Herunder i særdeleshed midsommercup, som er 
klubbens guldkalv. 
I morgen har vi et møde for k2 og k3 forældre, og per Jrsdag aOen er 11 ud af 17 
svømmere repræsenteret. Jeg er rimelig fortrøstningsfuld i forhold Jl, at nye forældre 
vil Jlmelde sig vores "føl" ordning, hvor man kan følge en erfaren frivillig Jl 
midsommercup. 
I forhold Jl vores trænere, er 1. år med ny træner gået fremragende. Thomas fik 
overtalt næsten hele k3 Jl at tage Jl stævne, og der står en ny generaJon af 
konkurrence svømmere klar i Ikast. 



SamJdigt er Jdligere problemer med rekruMering af hjælpetrænere forduOet som 
dug for solen. Hvor Jdligere bestyrelser og formænd måMe kæmpe for at få 
hjælpetrænere, står de nu bogstaveligt i kø. Hvis bare økonomien havde været lige så 
nem. 
Det har dog været lidt sværere at rekruMere trænere, men vi er kommet i mål, og har 
også fået to ekstra ind midt i sæsonen, Michelle og Signe, og når vi samJdigt får 
hjælpetrænere som passerer de 15 år Jl sommer, tror jeg vi står et godt sted de 
kommende år. 

 Tak for ordet. 
 

    2a. godkendelse af formandens beretning 
 Godkendt 
 

3. fremlæggelse af det reviderede regnskab 
Kim fortæller om at der ikke længere skal aZetales på Jngene Jl klublokalet. 
Se bilag af regnskab. 
Bestyrelsen ønsker at bygge mere på regnskabet så det bliver mere gennemsigJgt 
hvad pengene bruges på, samt et budget for hvordan pengene skal fordeles 
fremadreMet. Der blev fundet en fejl i regnskabet iO. december 2024 hvor noget løn 
er blevet udbetalt forkert (110.000 kr.) og registreret forkert, hvilket gør regnskabet i 
2024 var værre end det egentlig var, men 2025 bliver bedre end det egentlig er. 

 
Det kommer Jl at påvirke regnskabet næste år at vi ikke får regionsmesterskaber. 
Lisbeth nævner at der er nogle Jng der er fremadreMet kan være billigere i det 
kommende regnskabsår fordi nogle opgaver påtages af frivillige og smartplan kan 
erstaMes af et billigere alternaJv gennem DGI. 

 
    3a. godkendelse af det reviderede regnskab 
 godkendt 
 
 

4. behandling af indkomne forslag. 
ingen indkomne forslag 

 
5. valg af: 
    5a. bestyrelsesmedlemmer 
 Thyge er på valg og genopsJllede 

Heidi er på valg – genopsJllede ikke 
Thyge blev valgt, og bestyrelsen takkede Heidi for indsatsen. 
 
Der mangler en enkelt Jl bestyrelsen i stedet for Heidi – hvis ingen melder sig håber 
formanden at vi får lov at rekruMere nogen senere – evt. i forbindelse med 
forældremøde for K2 og K3 torsdag d. 19/3. 

 
 



    5b. suppleanter 
 Kristoffer er på valg som suppleant og genopsJller 
 Valgt. 
 
 Tina Biel genopsJllede ikke, og bestyrelsen takkede for indsatsen. 
 
    5c. revisor 
 Kristian Pallesen genopstillede og blev valgt. 
 
    5.d revisorsuppleant 
 Ingen valgt. 
 
  

6. eventuelt(der kan ikke stemmes under dette punkt) 
Der gives klapsalve Jl at skuden er ved at være vendt iO. økonomien og det arbejde 
der er lagt i at skaffe aOaler og det frivillige arbejde om at drive klubben. 

 
 


